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Samlet status

Ny
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Nogen svar
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Hvordan vurderer du stemningen på skolen?
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Hvordan vurderer du sammenholdet mellem eleverne i klassen/på holdet?
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Skolen gjorde meget for at vi skulle føle os godt tilpas, da vi startede på uddannelsen

Helt uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig

Ved ikke
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Skolen er et rart sted at være

Helt uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig

Ved ikke
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Jeg kan få hjælp og støtte fra mine kammerater på skolen

Helt uenig

Delvist uenig

Delvist enig

Helt enig

Ved ikke
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Skolens fysiske miljø

Burde ændres Mindre problemer I orden Ved ikke

Pladsforhold (er der god nok plads
i lokalerne, passer det til antallet af

elever)

Stole og borde (er der nok i
lokalerne, sidder man godt)

Udstyr (tavle, projektor og
lignende. Er de til rådighed, virker

de)

Lysforhold (Dagslys, kunstig
belysning, bliver du blændet af

solen)

Indeklima generelt (udluftning,
lugtgener, trækgener)

Støj (i lokaler, på skolen, udefra)

Skolens netværk

Skolens printere

Værksteder og faglokaler
(indretning, sikkerhed med mere)

Områder til gruppearbejde (er der
gode steder, er der tilstrækkeligt)

Oprydning (tasker, ledninger,
madaffald med mere)

Rengøring ( i lokaler, gangene,
toiletterne med mere)

Mediatek (lokaler,
arbejdspladsindretning med mere)
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8 17 73 3

10 20 68

3 16 79 3

4 19 74 3

32 34 32 3

7 37 52 3

7 27 62 5

7 20 40 33

2 15 65 17

13 29 52 6

6 26 64 4

6 22 68 4

2 15 64 19

Antal svar

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400

1.400
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1.400
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1.399



Skolens æstetiske miljø

Helt uenig Delvist uenig Delvist enig Helt enig

Ved ikke

Undervisningslokalerne er indrettet
så de virker inspirerende

Fællesarealerne er spændende at
opholde sig i

Der er mange hyggekroge på
skolen

Skolen er flot udsmykket

Eleverne har indflydelse på
skolens indretning og udseende
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11 26 40 14 10

6 22 44 20 8

13 27 33 17 10

9 20 41 23 8

19 20 22 11 29

Antal svar

1.372

1.372

1.372

1.372

1.372

Arbejder du under din uddannelse med maskine og/eller apparater, farlige kemiske
stoffer?
(gerne flere svar)

Nej

Ja, arbejder med maskine og/eller
apparater

Ja, arbejder med køretøjer

Ja, arbejder med farlige kemiske
processer (f.eks. med stoffer, der

er markeret med oran...
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Du svarede, at du arbejder med maskiner og/eller apparater

Ja Nej Ved ikke

Har du fået instruktion i de
maskiner eller apparater, du

arbejder med?

Har du adgang til brugsanvisning?

Findes der bevægelige dele, der
ikke er beskyttet med

afskærmning?

Findes der maskiner, der ikke har
nødstop?

Er alle maskiner godt
vedligeholdte?

Findes der støj, som gør at to
personer på ca. 1 meters afstand

ikke kan tale sammen uden ...

Er der situationer, hvor du eller
andre ikke overholder

instruktioner/ brugsanvisninger f...
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94 5

50 15 35

17 54 29

9 60 31

68 9 23

37 38 25

17 51 33

Antal svar
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Du svarede, at du arbejder med køretøjer

Ja Nej Ved ikke

Er der risiko for, at personer bliver
påkørt eller klemt af køretøjer?

Er der uorden i værktøj, materialer
og affald m.v?

Findes der udsugning på alle
relevante værksteder?

Findes der udsugning på hvert
enkelt arbejdsplads på værksteder

m.v.?

Findes der hjælpemidler til brug
ved løft over 11 kg?

Har du fået instruktion/vejledning i
brugen af hjælpemidler til løft?

Har du fået instruktion i
sikkerheds- og sundhedsforhold

omkring køretøjer?

Er der situationer, hvor du eller
andre ikke overholder

instruktioner/brugsanvisninger f...
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26 59 15

13 74 13

72 10 18

59 15 26

49 5 46

49 15 36

59 8 33

23 31 46
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Du svarede, at du arbejder med farlige kemiske processer

Ja Nej Ved ikke

Har du fået instruktion i håndtering
af de stoffer du arbejder med?

Har du adgang til brugsanvisninger
og produktblade for alle produkter?

Er du orienteret om betydningen af
faremærker?

Findes der udsugning i de lokaler,
hvor I arbejder med kemikalier m.

v.?

Findes der udsugning på hver
enkelt arbejdsplads, hvor du

arbejder med kemikalier m.v.?

Er der situationer, hvor du eller
andre ikke overholder

instruktioner/ brugsanvisninger f...

0% 25% 50% 75% 100%

89 3 8

60 9 31

86 5 9

85 13

72 8 20

18 49 33

Antal svar
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169
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